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RECOMENDACIONES DIARIAS
Lunes
Recomendación Nº 1 de la Semana de Concientización sobre Robo de Identidad Relacionado con Impuestos: El robo de identidad relacionado con impuestos se produce cuando alguien presenta una declaración de impuestos falsa usando su información personal — como su número de Seguro Social — para conseguir un rembolso de impuestos o un empleo. En lo posible, lo mejor es que presente su declaración a principios de la temporada de impuestos para recibir su reembolso antes de que lo hagan los ladrones de identidad. Cuando presente su declaración, asegúrese de usar una conexión de internet segura o envíe su declaración directamente desde la oficina postal para que a los ladrones les sea más difícil echar mano a su información personal. Aprenda más en ftc.gov/taxidtheft y en irs.gov/identitytheft. Si es víctima del robo de identidad relacionado con impuestos, visite IdentityTheft.gov para reportarlo y conseguir un plan de acción.  
Martes
Recomendación Nº 2 de la Semana de Concientización sobre Robo de Identidad Relacionado con Impuestos: ¿Qué debe hacer si cree que le han robado su número de Seguro Social? ¿O si recibe una carta de parte del IRS diciendo que se presentó más de una declaración de impuestos bajo su nombre, o informándole que en los registros del IRS figuran salarios de un empleador que desconoce? Comuníquese con la Unidad Especializada en Protección de Identidad del IRS llamando al 1-800-908-4490. Si es víctima del robo de identidad relacionado con impuestos, el IRS podría asignarle un PIN para verificar su identidad y proteger su archivo en el futuro. Aprenda más sobre el robo de identidad relacionado con impuestos en  ftc.gov/taxidtheft y en irs.gov/identitytheft. Visite IdentityTheft.gov para reportar el robo de identidad y conseguir un plan de acción.
Miércoles
Recomendación Nº 3 de la Semana de Concientización sobre Robo de Identidad Relacionado con Impuestos: ¿Ha escuchado algo sobre los impostores que simulan trabajar para el IRS? Los estafadores de impuestos que se hacen pasar por funcionarios o empleados del IRS lo llaman y le dicen que debe impuestos atrasados, y lo amenazan con arrestarlo si no paga con tarjetas de débito pre-pagadas o con una tarjeta de crédito. Podrían conocer algunos de sus datos, y pueden manipular el aparato de identificación de llamadas para que parezca que están llamando desde el IRS. El IRS no le pedirá que pague con tarjetas de débito pre-pagadas ni transferencias de dinero, ni tampoco le pedirá el número de una tarjeta de crédito por teléfono. Si el IRS necesita comunicarse con usted, primero lo hará por correo postal. Si tiene alguna duda, comuníquese directamente con el IRS. Aprenda más en ftc.gov/taxidtheft y en irs.gov/identitytheft. Si es víctima del robo de identidad relacionado con impuestos, repórtelo en IdentityTheft.gov y consiga un plan de acción que lo ayudará a resolver los problemas causados por el robo.
Jueves
Recomendación Nº 4 de la Semana de Concientización sobre Robo de Identidad Relacionado con Impuestos: Estas son algunas recomendaciones para reducir el riesgo de convertirse en víctima del robo de identidad relacionado con impuestos:
· Proteja siempre su número de Seguro Social o el número de su tarjeta de Medicare: no se lo dé a nadie a menos que tenga que hacerlo, y siempre pregunte por qué lo necesitan y cómo lo van a usar y guardar. 
· Triture las declaraciones de impuestos anteriores que no esté obligado a conservar, y destruya también los borradores y copias extras de las declaraciones y las planillas de cálculo. 
· Antes de darle información personal a los preparadores de impuestos, pida recomendaciones e investigue la reputación de los preparadores.  
Si es víctima del robo de identidad, visite IdentityTheft.gov para reportarlo y conseguir un plan de acción personal.
Viernes
Recomendación Nº 5 de la Semana de Concientización sobre Robo de Identidad Relacionado con Impuestos: Cuando los ladrones de identidad de impuestos tienen su número de Seguro Social y su información personal pueden usar esos datos para cometer otros tipos de robo de identidad, como por ejemplo, abrir cuentas financieras nuevas bajo su nombre. Vaya a IdentityTheft.gov para reportar el robo de identidad, obtener consejos paso a paso, modelos de cartas y su Declaración Jurada de Robo de Identidad. Estos recursos lo ayudarán a resolver los problemas causados por el robo.
