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Dos maneras en que podrían apuntarte los estafadores de impuestos 
Ya llegó otra vez esa época del año — la temporada de impuestos. Y también es un buen momento para ponerse al día acerca de las estafas relacionadas con impuestos. Estas son dos maneras en que podrían apuntarte los estafadores de impuestos:
Robo de identidad relacionado con impuestos
El robo de identidad relacionado con impuestos se produce cuando alguien presenta una declaración de impuestos falsa usando tu información personal — como tu número de Seguro Social — para conseguir un rembolso de impuestos o un empleo. Te enterarás cuando recibas una carta de parte del IRS diciéndote una de estas dos cosas: 
· Que se presentó más de una declaración de impuestos bajo tu nombre.  
· Que en los registros del IRS figuran salarios de un empleador que desconoces.
Si recibes una carta similar, comunícate con la Unidad Especializada en Protección de Identidad del IRS llamando al 800-908-4490. Puedes consultar más información sobre el robo de identidad relacionado con impuestos ftc.gov/roboimpuestos y en irs.gov. 
Estafas de impostores que simulan trabajar para el IRS
En este caso los estafadores no se hacen pasar por ti — sino que simulan trabajar para el IRS. Te llaman diciéndote que debes impuestos atrasados, y te amenazan con arrestarte si no pagas inmediatamente. Podrían conocer todo o parte de tu número de Seguro Social, y pueden manipular el aparato de identificación de llamadas para que parezca que te están llamando desde Washington, DC – cuando podrían estar llamando desde cualquier otro lugar. Sin darte tiempo para que lo pienses, te dirán que coloques el dinero en una tarjeta de débito pre-pagada y que les digas inmediatamente el número de la tarjeta.
El auténtico IRS no te pedirá que pagues con tarjetas de débito pre-pagadas ni transferencias de dinero, ni tampoco te pedirá el número de una tarjeta de crédito por teléfono. Cuando el IRS necesita comunicarse con la gente por impuestos impagos, usualmente lo hace por correo postal. 
Si tienes alguna pregunta sobre tus impuestos, comunícate con el IRS llamando al 800-829-1040 o visita irs.gov. Puedes reportar las estafas de impostores que simulan trabajar para el IRS ante el Inspector General del Tesoro para la Administración del Contribuyente (TIGTA) en internet o llamando al 800-366-4484, y ante la FTC en ftc.gov/complaint. 
