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Es la Semana de Concientización sobre Robo de Identidad Relacionado con Impuestos. ¿Está preparado?
¿Está preparado para la temporada de impuestos? Si no ha escuchado nada sobre el robo de identidad relacionado con impuestos, puede que no esté preparado. 
Esta es la Semana de Concientización sobre Robo de Identidad Relacionado con Impuestos. El robo de identidad relacionado con impuestos se produce cuando alguien presenta una declaración de impuestos falsa usando su información personal — como su número de Seguro Social — para conseguir un rembolso de impuestos del IRS. También se puede producir cuando alguien usa su número de Seguro Social para conseguir un trabajo o para deducir a su hijo de una declaración de impuestos como si fuera un dependiente propio. El robo de identidad relacionado con impuestos es la forma más común de robo de identidad reportado durante los últimos cinco años ante la Comisión Federal de Comercio (FTC). 
[INSERTAR CITA]
Los ladrones de identidad de impuestos consiguen su información personal de varias maneras. Por ejemplo: 
· Alguien revisa su basura o le roba correspondencia de su casa o carro.
· Impostores que le envían emails falsos que parecen enviados por el IRS y le piden información personal.
· Empleados de hospitales, asilos, bancos u otros negocios que roban su información.
· Preparadores de impuestos falsos o deshonestos que usan indebidamente la información de los clientes o que se la dan a ladrones de identidad.
¿Qué puede hacer al respecto entonces? Para disminuir las probabilidades de convertirse en víctima:

· En lo posible, presente su declaración a principios de la temporada de impuestos, antes de que lo hagan los ladrones de identidad.
· Si presenta su declaración electrónicamente, use una conexión de internet segura. No use hotspots o puntos de conexión Wi-Fi inseguros disponibles al público en lugares tales como cafeterías o el lobby de un hotel.
· Despache su declaración de impuestos directamente desde la oficina postal.
· Triture todas las copias, borradores o planillas de cálculo de su declaración de impuestos que ya no necesite.
· Responda lo antes posible toda la correspondencia que reciba del IRS.
· Tenga en cuenta que el IRS no se comunicará con usted por email, mensaje de texto ni a través de redes sociales. Si el IRS necesita alguna información, primero se comunicará con usted por correo.
· No dé su número de Seguro Social (SSN) ni de Medicare a menos que sea necesario. Pregunte por qué lo necesitan y cómo lo van a usar y guardar. 
· Antes de darle información personal a un preparador de impuestos, pida recomendaciones e investigue a fondo su reputación.
· Si su número de Seguro Social ha sido manipulado, comuníquese con la Unidad Especializada en Protección de Identidad del IRS llamando al 800-908-4490.
· Revise su informe de crédito por lo menos una vez al año solicitándolo gratuitamente en annualcreditreport.com para estar seguro de que no se han abierto otras cuentas bajo su nombre.
¿Qué sucede si se convierte en una víctima? Por lo general, las víctimas del robo de identidad relacionado con impuestos se enteran de este delito cuando reciben una carta del IRS informándoles que se ha presentado más de una declaración de impuestos bajo su nombre, o cuando en los registros del IRS figura que recibieron salarios de un empleador que desconocen. Si recibe una carta de este tipo, no entre en pánico. Comuníquese con la Unidad Especializada en Protección de Identidad del IRS llamando al 800-908-4490.  Visite IdentityTheft.gov, el recurso centralizado del gobierno federal que lo ayudará a reportar el robo de identidad y recuperarse de este delito. Usted puede reportar el robo de identidad, obtener consejos paso a paso, modelos de cartas y su Declaración Jurada de Robo de Identidad. Estos recursos lo ayudarán a resolver los problemas causados por el robo.
Hay más información disponible sobre el robo de identidad relacionado con impuestos en el sitio web de la FTC ftc.gov/taxidtheft y en el del IRS irs.gov/identitytheft. 
Lamentablemente, el robo de identidad relacionado con impuestos no es la única manera que emplean los estafadores para apuntarles a los contribuyentes. La FTC ha recibido miles de quejas sobre impostores que simulan trabajar para el IRS que les dicen a los contribuyentes que deben impuestos impagos y que si no pagan serán arrestados. Podrían conocer todo o parte de su número de Seguro Social, y manipular el aparato de identificación de llamadas para que parezca que realmente están llamando desde el IRS. Antes de que usted pueda tomarse tiempo para investigar, le dirán que coloque el dinero en una tarjeta de débito pre-pagada y que les diga el número de la tarjeta — algo que ninguna agencia del gobierno le pediría que haga.
Si usted debe — o piensa que debe — impuestos federales, comuníquese con el IRS llamando al 800-829-1040 o visite irs.gov. Los empleados del IRS lo pueden ayudar con sus preguntas sobre los pagos. El IRS no le pide a la gente que pague con tarjetas de débito pre-pagadas ni con transferencias de dinero, ni tampoco pide los números de tarjeta de crédito por teléfono. Cuando el IRS necesita comunicarse con la gente por impuestos impagos, usualmente lo hace por correo postal y no por teléfono. Reporte las estafas de impostores que simulan trabajar para el IRS ante el Inspector General del Tesoro para la Administración del Contribuyente (TIGTA) en internet o llamando al 800-366-4484, y ante la FTC en ftc.gov/complaint. 
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